

Веселая спартакиада прошла во дворце детского творчества

5 декабря в рамках Декады инвалидов во Дворце Детского Творчества прошли Веселые старты для детей - инвалидов. Мероприятие было организовано городским департаментом образования, отделом по делам семьи и детства и Дворцом детского творчества.

Соревнование было названо "Награды- лучшим, улыбки -всем" и представляло собой очень необычное мероприятие. Дело в том, что помимо пяти команд городских спецшкол, в соревнованиях приняли участие ребята из творческих и спортивных студий Дворца Детского творчества. "Ребята с задержкой умственного и физического развития часто не могут сами участвовать в соревнованиях, им приходится многое показывать и объяснять. Для этого рядом с ними дети из творческих студий. Общение со здоровыми детьми благоприятно воздействует на психику больного ребенка"- сообщила Наталья Царегородцева, главный специалист отдела по делам семьи и детства городской администрации.

В веселых стартах приняли участие команды "Рваный кед" (спецшкола N 14), две сборные с одинаковым названием "Орлята" из первой и одиннадцатой спецшкол, "Рыбки" (спецшкола N 2), "Факел" (спецшкола N 10). Ребятам предлагались довольно простые задания на сноровку: бег с обручами, скакалками, игра с мячом.

На празднике свои номера показали профессиональные гимнастки, участники детской творческой студии "Огонек". Наградой всем участникам соревнования стали сладкие призы.

Многие ребята с задержкой развития не смогли участвовать в спартакиаде, потому в течение десяти дней танцевальные и спортивные коллективы Дворца детского творчества будут выезжать в школы и показывать свое искусство детям- инвалидам.

Нынешние старты- это подготовительный этап к юбилейной городской эстафете "Это мы можем", которая отпразднует свое десятилетие в апреле будущего года.

**(С) Елена Вяземская,
специально для "БАБР.RU"**

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)